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Αδελαΐδα: Απογευματινό τσάι της Κεντρικής 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Κεντρική Φιλόπτωχος Αδελφότητα Γυναικών 
της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος, την Κυριακή, 12 Οκτωβρίου, 
διοργάνωσε μια απολαυστική και ιδιαιτέρως καλαίσθητη 
εκδήλωση «High Tea-Απογευματινό Τέιον», στο ξενοδοχείο 
Hilton της Αδελαΐδος, η οποία έφερε κοντά ανθρώπους απ’ όλη 
τη Νότιο Αυστραλία εν πνεύματι πίστεως, συντροφικότητας, 
συναδελφώσεως και φιλανθρωπίας.

Η εκδήλωση άρχισε με προσευχή από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανό. Εν συνεχεία, οι συνδαιτυμόνες απόλαυσαν τόσο την πλούσια ποικιλία 
γλυκισμάτων και αλμυρών εδεσμάτων που συνόδευσαν το τσάι, όσο και την 
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εξαιρετική εξυπηρέτηση των διοργανωτριών. Επίσης, είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν ένα βίντεο που παρουσίασε συνοπτικώς το πολυδιάστατο 
ιεραποστολικό έργο που επιτελείται στην Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος.

Η παρουσίαση αυτή ευαισθητοποίησε τους παρευρισκομένους για τη σπουδαιότητα 
του ιεραποστολικού έργου στην τοπική Εκκλησία. Ακολούθως, η κ. Ματίνα Ravelo 
μίλησε εμπνευσμένα και μέσα από την καρδιά της, και μοιράστηκε τις εμπειρίες 
και τα βαθιά βιώματά της από την πολύχρονη διακονία της στην ιεραποστολή 
Μαδαγασκάρης, ενώ συγχρόνως επισήμανε και τόνισε την ιδιαίτερη σημασία του 
τοπικού ιεραποστολικού έργου στην Αυστραλία.

Στην εκδήλωση παρέστη και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, ο 
οποίος απηύθυνε ένα εμψυχωτικό και ενισχυτικό μήνυμα, προτρέποντας όλους να 
συνεχίσουν να διακονούν τον Χριστό και την Εκκλησία Του με αγάπη, ταπείνωση 
και χαρά.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την εγκάρδια ομιλία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αδελαΐδος κ. Σιλουανού, ο οποίος μίλησε με θέρμη για τη σπουδαιότητα του 
ιεραποστολικού έργου στη ζωή της τοπικής Εκκλησίας. Υπενθύμισε σε όλους την 



εντολή του Χριστού «Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τά ἔθνη, βαπτίζοντες 
αὐτούς εἰς τό ὄνομα τοῦ Πατρός καί τοῦ Υἱοῦ και τοῦ Ἁγίου Πνεύματος» (Ματθ. 
28:19), τονίζοντας ότι το κάλεσμα αυτό του Κυρίου συνεχίζει και σήμερα να 
εμπνέει τη διακονία της Εκκλησίας, ιδιαιτέρως της τοπικής εν Αυστραλία 
Εκκλησίας. Επίσης, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε σε όλους την πατρική αγάπη και τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου.

Η Κεντρική Φιλόπτωχος Αδελφότητα απευθύνει τις εγκάρδιες ευχαριστίες της σε 
όλους όσοι παρευρέθηκαν, δώρησαν, κι εργάστηκαν εθελοντικά, συμβάλλοντας 
ώστε η εκδήλωση «High Tea-Απογευματινό Τέιον» να αποτελέσει, όχι μόνον ένα 
αξέχαστο κοινωνικό γεγονός, αλλά και μια δυναμική έκφραση αγάπης για τη δόξα 
του Θεού.
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